

Jugendvollversammlung 09.03.2019

Beginn um 15:10 Uhr mit 24 Teilnehmer Protokollant: Max Koch

TOP:

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Berichte der Jugendreferentin und des Jugendreferenten
3. Finanzbericht
4. Wahlen
 - a) Wahl des Jugendreferenten
 - b) Wahl der Mitglieder des Jugendausschusses
 - c) Wahl der Delegierten für Landes- und Bundesjugendleitertag
5. Berichte aus den Gruppen
6. Beschluss des Jahresprogramms
7. Anträge
8. Sonstiges
9. Verabschiedung

Zu TOP 1

Beschlussfähigkeit festgestellt mit 25 Teilnehmern und 24 Wahlberechtigten

Zu TOP 2

Yola:

- Es gibt keine Fördergelder
- Es wird am 72 Stunden Projekt teilgenommen

Andreas:

- Einführung der SJO
- Wegen Arbeit wenig Zeit, deswegen keine Gruppen mehr leiten

teilgenommen:

- 1. Jugendvollversammlung (14.6.2018)
- 3 Jugendausschusssitzung in 2018
- Einige Vorstandssitzungen
- Mehrere Fahrten
- LJT 2018 konnte aufgrund von Sturm nicht erreicht werden

- 3 neue Jugendleiter/innen (von hier aus mit JL abgekürzt) ausgebildet, 1 JL zugezogen
- 3 Fortbildungen von JL
- Aktuell 7 JL mit Marke
- 2 Trainer/Kletterbetreuer in der Jugendarbeit
- 3 neue JL werden 2019 ausgebildet
- Viele FB und eine AB

- Aktuell ca. 40 Kinder und Jugendliche in Jugendarbeit

Zu Top 3

Finanzbericht ist in der Präsentation im Anhang von Seite 8-9 einzusehen

Zu Top 4

a)

Jugendreferent und Jugendreferentin wird neu gewählt

Vertreter der Sektionsjugend wird neu gewählt

Yola tritt von ihrem Posten als Jugendreferentin zurück

Jugendreferentin Vorschlag: Pia Sommer

Pia Sommer wurde durch offene Wahl mit Handzeichen einstimmig zur Jugendreferentin gewählt und nimmt Wahl an

Andreas Heuermann tritt offiziell von seinem Posten als Jugendreferent zurück

Jugendreferent Vorschläge: Timo Söffge und Max Koch

Timo Söffge wurde durch geheime schriftliche Wahl mit 17 Stimmen gewählt und nimmt die Wahl an

Max Koch 6 Stimmen, eine Enthaltung

Zur Wahl des Vertreters/in der Sektionsjugend stehen Pia Sommer und Timo Söffge

Timo Söffge wurde durch geheime schriftliche Wahl mit 18 Stimmen gewählt und nimmt die Wahl an

Pia Sommer 5 Stimmen, eine Enthaltung

Die Jugendvollversammlung schlägt damit Timo Söffge der Mitgliederversammlung als Vertreter der Sektionsjugend vor

b)

Wahl des Jugendausschusses

Aktuelle Mitglieder: Andreas, Yola, Pia, Max, Maike, Markus, Michi

Vorschlag: Bestehende + neue JL (Timo, Anton, Amelie, Rosa und Phillip)

Einstimmig angenommen durch offene Wahl mit Handzeichen

c)

Wahl der Delegierten

Vorschlag: Alle JL mit gültiger Marke

einstimmig angenommen durch offene Wahl mit Handzeichen

Zu TOP 5

Berichte aus den Gruppen

Kindergruppe:

Leitung Maike, Yola

- 8 Kinder
- Nur noch Jahrgang 2009-2011 wird aufgenommen (sollen selbes Alter haben)
- Schwerpunkt boulder, klettern
- teilgenommen am Zwergenaufstand

Jugendgruppe 1:

Leitung Rosa

- 12 Jugendliche
- 12-16 Jahre alt
- Schwerpunkt bouldern, klettern

Jugendgruppe 2:

Leitung Yola

- 11 Jugendliche
- 15-18 Jahre alt
- Schwerpunkt bouldern, klettern

Sportklettergruppe:

Leitung Markus, Michi

- 10 Jugendliche
- an Wettkämpfen teilgenommen
- Einige Erfolge zu verzeichnen
- Schwerpunkt klettern

Fahrten:

- Alpincamp in Frankreich (JDAV NRW)
- Schwarzlichtbouldern in Essen
- Boulder cup, "Zwergenaufstand" in Hannover
- Ski fahren
- Fahrt in Ith mit Jugendgruppe 2

Zu TOP 6

Jahresrahmenprogramm

- Fontainebleau mit allen über 16 (19.10- 26.10.19)
- Mini Alpin camp
- Fahrt ins Ötztal ab 14 Jahren (26.7-2.8.19)

- mehrere kleine Aktivitäten

Veranstaltungen im Kletterzentrum:

-Kidscup (28.9.19)

-lokaler Kletterwettbewerb (7.7.19)

Jahresrahmenprogramm wird einstimmig durch offene Wahl mit Handzeichen angenommen

Zu Top 7

Anträge werden nach sonstiges bearbeitet

Zu Top 8

Sonstiges entfällt

Zu Top 7

Antrag von Anton Kros:

Die Jugendvollversammlung beschließt folgende Botschaft:

Wir fordern, dass der Vorstand bis zum 1. Oktober ein Konzept zur Planung, Finanzierung und Betrieb einer Außenkletteranlage am Kletterzentrum OWL vorlegt.

Antrag von Anton Kros:

Die Jugendvollversammlung beschließt folgendes:

Die Jugendvollversammlung verlangt, dass auf der nächsten Mitgliederversammlung über den Stand der Konzepte zur Planung, Finanzierung und Betrieb einer Außenkletteranlage offen diskutiert wird.

Antrag von Maike Frischemeier:

Wir fordern, dass der Vorstand bis zum 7.5.2019 vorlegt, wie weit die Planung des Trainingsbereiches vorangeschritten ist und wann dieser Plan umgesetzt wird.

Die Anträge werden einstimmig durch offene Wahl mit Handzeichen angenommen

Zu Top 9

Nach der Versammlung wurde vor der Kletterhalle mit den Teilnehmern gegrillt

4. Finanzbericht 2018

Einnahmen		
Posten	Voranschlag	Abgerechnet
Fördermittel	- €	
Ferienmaßnahmen	- €	
Spenden	- €	50,00 €
Sonstiges	- €	
Ausgaben		
Aus- und Fortbildung	- 765,00 €	- 725,00 €
Fahrtkosten	- 389,87 €	
Materialanschaffungen	- 500,00 €	- 149,92 €
Ferienmaßnahmen	- 285,00 €	- 415,00 €
Bildungsmaßnahmen	- €	
Porto und Versand	- 70,00 €	
Sonstiges	- €	
	Gesamt	
	- 2.009,87 €	- 1.239,92 €

4. Finanzplanung 2019

Einnahmen	
Posten	Voranschlag
Fördermittel	- €
Ferienmaßnahmen	- €
Spenden	- €
Sonstiges	- €
Ausgaben	
Aus- und Fortbildung	- 1.840,00 €
Fahrtkosten	- 200,00 €
Materialanschaffungen	- 500,00 €
Ferienmaßnahmen	- €
Bildungsmaßnahmen	- €
Porto und Versand	- 20,00 €
Sonstiges	- 140,00 €
Gesamt	- 2.700,00 €